

# 在任总统儿子遭定罪

拜登发表声明接受裁决

美国民主党籍总统约瑟夫: 拜登之子亨特·拜登11日被特拉 华州一陪审团裁定关联非法持 枪三项重罪罪名成立,成为美国 史上首位遭定罪的在任总统子 女。拜登发表声明接受裁决。 当天晚些时候,他就控枪政策发 表讲话时只字未提儿子非法持 枪获罪一事。

拜登及共和党籍前任唐纳德 特朗普已分别锁定民主、共和两 党总统候选人提名,正激烈竞 逐。两人已将白宫之争延伸至英 国,寻求旅居海外的"金主"支 持。两人的筹款活动将分别于12 日在伦敦举行。

#### 拜登儿子被判三项重 罪指控成立

特拉华州由12人组成的陪审 团 11 日裁定, 现年54 岁的享特在 2018年购买枪支时在一份联邦购 枪表格上未披露自己非法药物使 用或对麻醉品成瘾的情况,并非 法持有枪支11天,其受到的三项 重罪指控均成立。

除这起非法持枪案,亨特所受 税务犯罪指控定于9月在加利福 尼亚州洛杉矶市开庭审理。

陪审团裁决宣布后,拜登发表 声明表示接受此案结果。据路透 社报道,他当天晚些时候面对枪 支暴力幸存者等民众和官员发表 政府控枪政策演说时,没有提及

总体而言,民主党主张控枪,

共和党支持拥枪。特朗普5月获 得美国全国步枪协会"背书"

不过,拜登当天还是临时修改 行程,回到特拉华州威尔明顿市 见儿子,并在机场与亨特拥抱。 之后他定于12日启程前往意大利 出席七国集团领导人峰会。

#### 拜登特朗普同日筹款

另据英国《金融时报》报道, 同样在12日,拜登和特朗普的竞 选团队将分别在伦敦举办筹款活 动。为拜登站台的是出生于英国 的美国《时尚》杂志主编安娜·温 图尔,她今年3月在巴黎时装周期 间为拜登筹过款。

为特朗普站台的则是从澳大 利亚影视圈投身右翼政治游说活 动的女演员霍莉·瓦朗斯及其丈 夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特 朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国 强硬"脱欧派"政客奈杰尔·法拉 奇和特朗普"可能的财政部长人 选"斯科特·贝森特等人将出席活 动。

只有美国公民才有权为美国 总统竞选捐款。《金融时报》报道, 这是特朗普在本届竞选中的首场 海外筹款活动。伦敦之后,特朗 普还要在美国硅谷和纽约再举办 两场筹款活动,以期缩小与拜登 当前竞选资金差距。

特朗普近期因"封口费"案遭 定罪而成为美国史上首位遭遇刑 事诉讼、受审旦被裁定有罪的前 总统。他同时也是另外三起刑诉 被告,其部分竞选筹款要用于支 付司法诉讼费。

#### 特朗普若借此攻击拜 登,效果恐适得其反

虽然亨特继特朗普之后也遭 定罪,但一些专家12日告诉法新 社,如果特朗普借此攻击拜登,效 果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主 党利用司法诉讼对他"政治迫 害",共和党方面也借机抨击美国 司法系统不公,遭"政治化""武器 化"。法新社称,眼下亨特遭定 罪,特朗普团队很难争辩说,美国 司法系统在涉及特朗普的案子里 被"政治化",在亨特的案子里就 是"完美运转"

另一方面,亨特获罪可能对拜 登竞选产生复杂影响。亨特是拜 登唯一在世的儿子,刑期尚未确 定。这对年逾八旬的拜登来说, 到底是件揪心事,可能分散拜登 精力,并对拜登本人竞选产生长 期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民 对拜登支持率,说法不一。民主 党籍前总统贝拉克·奥巴马的选 举策略师戴维·阿克塞尔罗德称: "我不认为选民会因为儿子药物 成瘾等不端品行而对拜登追责, 但我认为真正的问题在于,这一 事件带给他及其家人的恶果。"布 朗大学政治学教授温迪 · 席勒指 出,美国不少家庭都有像亨特这 样"惹麻烦"的子女,亨特遭定罪 甚至可能帮助拜登赢得部分选民

据新华社

### 女子称退租遭房东"摇人验房"处处刁难

房东:没说不退押金

6月10日,湖北荆州网友朱 女士发帖称,她退房时遭遇房东 "摇人验房",来了五个人在家里 各种抠细节,不想退她押金,并遭 到辱骂和威胁。

对此, 涉事房东及其爱人表 示,房间确有损伤,并没有说不愿 退押金

截至发稿时,朱女士的押金尚

朱女士在其发布的短视频中 称,她租的房子到期后,房东在验房 时带了4个人在家中抠细节找茬不 愿退押金,墙面刮花、开关磨损等问 题被逐一指出。"你们的房东提灯定 损吗?又长了新的见识。"

6月11日,朱女士告诉记者, 自己所租的房子在湖北荆州市荆 州区某小区,是直接与房东签订 的合同。合同上房子租期为2023 年6月11日到2024年6月11日, 租期为一年,退租时房东要求提 前一天验房。

朱女士说,自己与房东约在6 月10日晚七点至八点验房,但房东 快九点才到。与房东同行的还有4 人,加上房东一共来了5人验房。

朱女士说,房东一行人进来后 挨个定损,包括住进来前的装修 问题和遗留的问题都算在她的头 上,还有墙板上的胶印、开关面板

上的划痕等,"平时我也不可能戴 着手套开关灯

朱女士称,由于验房当天较晚, 她打算第二天再报警处理。根据朱 女士提供的截图,其水费电费等均 有剩余,目前,朱女士的押金与水电 费等余额房东均未退还

6月11日,据朱女士提供的联 系方式,记者多次致电涉事房东, 但电话均未成功接通。

据当地媒体报道,6月11日, 房东邹女士称,验房时她们发现 墙壁、床头柜,还有面板都有损 坏。邹女士的爱人表示,自己并 不是不退押金,只是希望能协商 解决目前房子里出现的损伤。"我 们过去只是验房,从头到尾没有 跟她说过一句要赔偿的事,并没 有说不退押金。"

6月11日晚,朱女士反馈称, 她目前已经报警,荆州警方正在 积极调解

另据报道,荆州市东城街道办 事处的工作人员向记者表示,已 告知当事人寻求社区帮助,如果 协商不成,可报警处理。如果派 出所协调解决不了,只能走法律 途径。安心桥社区工作人员表 示,已关注到网上舆情,已联系双 方当事人进行协调解决。

据澎湃新闻

### 蜜雪冰城门店员工在水池洗脚?

官方通报:该员工脚部烫伤紧急冲洗,该门店目前闭店

6月10日,网传蜜雪冰城员 工脱鞋在水池中洗脚,引发社会 关注。

11日,蜜雪冰城回应称:经核 实,视频中的店员为门店老板父 亲,因工作中脚部烫伤,用冷水应 急处理,出现该行为。目前已对 涉事门店责令闭店,并对该门店 进行消毒。

视频拍摄者表示,事发门店位 于北京潘家园附近。

6月12日,北京市朝阳区市场 监管局发布关于对蜜雪冰城(潘 家园店)检查情况的通报:

近日,有网民发布蜜雪冰城 (潘家园店)员工在店内水池冲 洗脚部的视频,引发关注。朝阳 区市场监管局第一时间对该门 店进行检查,现将相关情况通报 如下:

在调查中,该店负责人承认视 频中反映的员工在水池中冲洗脚 部的行为确实存在,并表示该员 工是由于操作过程中意外烫伤脚 部后通过冲洗进行紧急处置。经 执法人员现场调取店内监控视 频,视频显示上述情况确有发 生。由于该员工在操作区水池内 冲洗脚部的行为违反了食品安全 操作规范,执法人员责令该门店 立即进行全面的场所清洁与消 杀,消除食品安全隐患。目前,该 门店处于闭店状态,我局将对其 卫生消杀及整改工作等相关情况 持续跟讲。

随后,执法人员对蜜雪冰城总 部进行了约谈,并提示其应对各 门店加强培训,强化员工安全意 识,加大巡查力度,规范生产经营 行为。约谈中,该公司提供了当 日监控视频记录、涉事员工脚部 烫伤照片及北京市朝阳区劲松第 二社区卫生服务中心的诊断证 据北京青年报

### 基辅等多地遭空袭

## 美将再援乌一套"爱国者"系统

据乌克兰空军和各地方军事 行政部门12日发布的消息,俄军 当天凌晨对乌克兰发动新一轮导 弹和无人机袭击,乌首都基辅在 内的多座城市传出爆炸声。

乌克兰空军12日在社交媒体 发文说,当天凌晨,俄军位于萨拉 托夫州的图-95战略轰炸机向乌 克兰境内发射4枚巡航导弹。此 外,俄军还从坦波夫州和克里米 亚分别发射了一枚陆基"匕首"高 超音速导弹和一枚"伊斯坎德尔-M"导弹,从克拉斯诺达尔边疆区 的叶伊斯克等地发射24架攻击型 无人机。

乌空军表示,当天凌晨,基 辅、第聂伯罗彼得罗夫斯克州、扎 波罗热州、波尔塔瓦州、哈尔科夫 州和文尼察州进行了防空作业。

基辅州军事管理局在社交媒 体发文说,当天凌晨,该州遭到导 弹和无人机袭击,空袭警报持续 近两个小时,导弹和无人机碎片 击中该州一处工业设施并引发大 火,目前基辅州和基辅市的100多 名消防救援人员正在扑救。

美国政府和军方高级官员11 日披露,总统约瑟夫·拜登上周已 批准向乌克兰再提供一套"爱国 者"防空导弹系统。

《纽约时报》报道,这将是美 国送给乌克兰的第二套"爱国者" 系统,这套系统原本部署在波兰 用于保护一支美国驻军,后者即 将轮换回国。上述不愿公开姓名 的美方官员说,经过维护和调整,

这套系统最快可以在数天内部署 到乌军前线。

一套"爱国者"系统通常包 一部雷达车、8辆四联装导弹发 射车及其他设备。乌克兰在首都 基辅等主要城市部署美国及其欧 洲盟友援助的"爱国者"系统。 一些军事分析师说,乌克兰也在 前线部署"爱国者",曾击落俄军 战机。

按照《纽约时报》说法,美国 及其盟友能提供给乌克兰的"爱 国者"系统数量有限。五角大楼 拒绝公开美军具体部署数量,但 一名军方高官说,美国陆军总共 只在国内和海外部署14套"爱国 者"系统。

据新华社

### 哈马斯提出修改停火方案

以色列:等同拒绝

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)11日表示,已就美方上月末 提出的加沙地带停火方案向卡塔 尔和埃及等相关斡旋方提交回 应,并"修改"停火方案部分内 容。冲突另一当事方以色列则声 称,哈马斯的回应等同于拒绝美 方提出的停火方案。

哈马斯11日与巴勒斯坦伊斯 兰圣战组织(杰哈德)发表联合声 明说,该同应将巴勒斯坦人民的 利益放在首位,认为以色列必须 彻底停止对加沙地带的持续侵 略,并从整个加沙地带撤出。巴 方出于民族责任感,愿意积极应 对,以达成协议,结束这场针对加 沙地带人民的战争。

哈马斯发言人吉哈德·塔哈 说,巴方对停火方案作出修改,确 认停火、撤离、重建和交换等内 容。哈马斯高级成员乌萨马,哈 姆丹接受黎巴嫩"广场"电视台采

访时说,哈马斯提交了对停火方 案的"几点看法",不过他并未作 具体说明。

美联社在相关报道中提及,哈 马斯多名官员对美方停火方案的 基本内容表示认同,但对以色列 方面能否真正落实停火方案表达 担忧,尤其是关于永久停火,以及 以军全部撤离加沙地带以换取巴 方武装组织释放以方被扣押人员 的内容。

美国总统约瑟夫·拜登上月底 公布这份停火方案,主张分三阶 段实现加沙地带永久停火并确保 被扣押人员获释。哈姆丹上周 说,拜登之所以提出这一方案,是 为了掩盖以方拒绝哈马斯认同的 更早版本停火方案而"把球踢给 哈马斯"

哈马斯一名不愿公开姓名的 官员11日说,"球又传到以色列手 中"。 据新华社